

Živimo tako ...

Zelo
preprosto
dejanje

Giovanni (Brazilija)

V moji šoli je v vsakem razredu več kot štirideset dijakov, zato se ne poznamo vsi med seboj. Da bi ljubil ostale sošolce, sem se odločil, da začnem z zelo preprostim dejanjem: vsakega bom pozdravil z "dober dan", ampak ne s takšnim, kot ga ponavadi izrečemo samo iz navade, ampak s takšnim, da se ostali preko tega preprostega dejanja čutijo ljubljene.

Bilo je čudovito! Nekaj časa je bilo videti, da se nič ne spreminja, a počasi mi je nekdo, ki ga nisem poznal niti po imenu, rekel: »Giovanni, ne veš, kako dobro se počutim, ko mi rečeš 'dober dan'. Si edina oseba, ki se z mano lepo obnaša.« Nekdo drug pa: »Včasih pridem v šolo samo zato, ker vem, da ko bom prišel sem, te bom slišal reči 'dober dan' in moj dan bo zares boljši!«

Sedaj veliko bolje poznam vrstnike na šoli. To preprosto dejanje ni spremenilo le mene, ampak tudi življenje ostalih, ki obiskujejo z mano isto šolo.



BESEDA ŽIVLJENJA | 01

»Jezus ji je rekel:
"Daj mi piti!"«

(Jn 4,7)

Jezus je na poti. Utrujen od poti, se usede blizu vodnjaka. Neko samarijansko ženo prosi, naj mu da piti. Ta prošnja ni bila v skladu z navadami tistega časa: moški ni nagovarjal ženske, še posebej, če je ni poznal. Poleg tega so bili med Judi in Samarijani predsodki in sovraštvo.

Jezus je brez kakršnihkoli preprek! Pogovarja se z njo. Hoče stopiti v njeno srce in začne s tem, da jo prosi: »Daj mi piti!«

**"Teden molitve za edinstvo kristjanov" je mednarodna pobuda za krščansko ekumensko molitev, ki jo obhajamo vsako leto med 18. in 25. januarjem.*

Prepreke, ki nas pogosto delijo, so lahko družbene, politične ali verske narave ali pa samo posledica različnih kulturnih navad, ki jih ne znamo sprejemati.

Povzročajo tako nasprotja med narodi in etničnimi skupinami, kot tudi sovražnost v naših mestih.

Katere so skupine ali osebe, ki v našem mestu na svoji koži najbolj občutijo "globalizacijo ravnodušnosti"?

Kaj pa v šoli? Je kdo iz druge države ali pa kdo, ki je na nek način drugačen od mene?

Je kakšen vrstnik, ki je priseljen? Se sam počutim oddaljen od drugih?

»Za trenutek se ustavim in pomislim, s katerimi preprekami se soočam.«

Se ne bi mogli, kakor Jezus, odpreti drugemu in premagati različnosti in predsodke?

V vsakem človeku v stiski, v sošolcu, ki je osamljen, v tujcu, tudi če je sovražen, lahko prepoznamo Jezusa, ki nam govori: »Žejen sem,« in nas prosi: »Daj mi piti!«

Evangelij govori, da je dovolj ponuditi kozarec vode (lahko se nekomu le nasmehnemo, ga poslušamo ...), da bomo zopet vzpostavili dialog, ki obnavlja bratstvo.

»Skupini povem cilje, ki sem jih dosegel, ali težave, s katerimi se spoprijemam.«